
Stíny 16. dubna
Pátek, 16 Duben 2010 08:14 - Aktualizováno Pondělí, 19 Duben 2010 13:42

  

Nebezpečný feťák

  

Dne 15. dubna krátce před desátou hodinou večerní došlo na silnici I. třídy č. 23 od obce
Vladislav směrem na Náměšť nad Oslavou k havárii vozidla. Čtyřiadvacetiletý řidič vozidla
Mitsubishi Pajero se plně nevěnoval řízení a sjel vpravo mimo komunikaci. Vozidlo sjelo ze
silničního svahu a prorazilo oplocení obory. Řidič se s vozidlem snažil odjet a pokračoval ve své
jízdě přes oboru, kde opět narazil do oplocení. Tady se mu již nepodařilo plot prorazit a tak
pokračoval ve své jízdě nazpět k původnímu místu.  Zde však s vozidlem již nevyjel silniční
svah. Vozidlo nechal na místě a pokusil se ještě utéci, ale byl zadržen majitelem obory.
Přivolaní policisté provedli orientační test na přítomnost návykových látek ze slin - s pozitivním
výsledkem. Navíc zjistili, že muž je veden jako neřidič s platnou blokací ŘP, který v době
nehody nepředložil.        Lupiči řádili
V noci ze 14. dubna na 15. dubna došlo v Třebíči na ulici Vltavínská k vloupání. Neznámý
pachatel zde vniknul po překonání okna do prostoru polikliniky a dále ve vestibulu budovy také
do prodejního novinového stánku. Ze stánku pak odcizil cigarety a finanční hotovost. Celková
škoda byla vyčíslena na sto tři tisíce korun.

  

  

V nočních hodinách z 14. dubna na 15. dubna došlo v obci Střítež k vloupání. Neznámý
pachatel zde po překonání zámku dveří vnikl do zaparkovaného vozidla tovární značky Ford. Z
vozidla odcizil autorádio, subwoofer a několik CD. Škoda byla vyčíslena na více jak čtrnáct tisíc
korun.

  

  

V době od 13. dubna do 15. dubna došlo v Náměšti nad Oslavou, na ulici Zborovská k vloupání.
Neznámý pachatel zde po překonání dveří vnikl do dvou sklepních místností panelového domu.
Z těchto pak odcizil dvě horská kola, včetně dalších cyklodoplňků. Dětské sedačky, svítilny,
dvou přileb a zámku na kola. Škoda byla vyčíslena na více jak třicet sem tisíc korun.
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